

Chronos AtoN

Justification for use of SRT Carbon test reports

The Chronos AtoN is an AIS AtoN developed using the electronic circuitry and software from the SRT Marine Technology Ltd Carbon AtoN which has been certified for R&TTE, FCC, USCG, IC and BSH and verified by USCG.

SRT Marine Technology declares that Chronos AtoN uses the identical AIS AtoN Modules as the Carbon series AtoN but placed within a new, smaller plastic enclosure.

The test reports provided within this TCF from the Carbon AtoN and those specifically tested as the Chronos AtoN provide evidence of compliance to the required standards, thus ensuring the Chronos AtoN meets the requirements of the relevant standards and the R&TTE Directive, USCG, FCC, IC and BSH

Adam Morris

SRT-Marine Technology

adam.morris@srt-marine.com

01761 409500